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Methodology

Poll number: pr1922

Interview Dates: August 20-22, 2019

Sample Population: 2208 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population
Survey for registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

Figures may or may not sum to 100% and this is due to the effects of rounding and weighting. The standard deviation of the weights was: 0.1774743. The
maximum weight was: 1.7742533. The minimum weight was: 0.4336866. 95% of the weights were between 0.5456033, 1.5345824.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.1%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0156194.

approve...Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Response Percent Weighted N N

[Strongly approve 23% 500 495
ISomewhat approve 18% 408 410
[Somewhat disapprove 1% 245 250
IStrongly disapprove 45% 992 991
Not sure 3% 62 62

rdwt...Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

Response Percent Weighted N N
Right direction 35% 769 766
Wrong track 59% 1,301 1,304
Not sure 6% 138 138

worried...How worried are you about climate change?

Response Percent Weighted N N

Very worried 35% 765 760
ISomewhat worried 34% 750 756
Not too worried 20% 431 429
Not at all worried 12% 262 263

VoteToplssue: Abortion...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in

November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Abortion

Response Percent Weighted N N
Not selected 94% 2,071 2,069
Selected 6% 137 139



https://climatenexus.org/?utm_source=c%26s&utm_medium=journalist-memo&utm_campaign=national-poll&utm_term=survey&utm_content=national-poll-pdf
https://climatecommunication.yale.edu/?utm_source=c%26s&utm_medium=journalist-memo&utm_campaign=national-poll&utm_term=survey&utm_content=national-poll-pdf
https://www.climatechangecommunication.org/?utm_source=c%26s&utm_medium=journalist-memo&utm_campaign=national-poll&utm_term=survey&utm_content=national-poll-pdf
https://climatenexus.org/wp-content/uploads/American-Voters-Support-Climate-Action.pdf

VoteToplssue: Climate change...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Climate change

Response Percent Weighted N N
Not selected 83% 1,832 1,834
Selected 17% 376 374

VoteToplssue: Education...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Education

Response Percent Weighted N N
Not selected 91% 2,003 2,008
Selected 9% 205 200
VoteToplssue: Federal taxes and spending...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - Federal taxes and spending

Response Percent Weighted N N
Not selected 89% 1,957 1,950
Selected 1% 251 258

VoteToplssue: Foreign policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in

November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Foreign policy

Response Percent Weighted N N
Not selected 96% 2,119 2,120
Selected 4% 89 88




VoteToplssue: Gun policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Gun policy

Response Percent Weighted N N
Not selected 82% 1,819 1,818
Selected 18% 389 390

VoteToplssue: Health care...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in

November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Health care

Response Percent Weighted N N
Not selected 67% 1,476 1,472
Selected 33% 732 736

VoteToplssue: Immigration...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in

November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Immigration

Response Percent Weighted N N
Not selected 76% 1,670 1,675
Selected 24% 538 533

VoteToplssue: Opioid epidemic...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Opioid epidemic

Response Percent Weighted N N
Not selected 97% 2,152 2,153
Selected 3% 56 55




VoteToplssue: Social Security...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Social Security

Response Percent Weighted N N
Not selected 82% 1,811 1,808
Selected 18% 397 400

VoteToplssue: Terrorism...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Terrorism

Response Percent Weighted N N
Not selected 90% 1,984 1,986
Selected 10% 224 222

VoteToplssue: The economy and jobs...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - The economy and jobs

Response Percent Weighted N N
Not selected 74% 1,633 1,633
Selected 26% 575 575

VoteToplssue: The Supreme Court...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President
in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - The Supreme Court

Response Percent Weighted N N
Not selected 96% 2,120 2,123
Selected 4% 88 85




VoteToplssue: Trump’s record as president...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most

important to your vote? Please select two issues. - Trump’s record as president

Response Percent Weighted N N
Not selected 84% 1,848 1,847
Selected 16% 360 361

Q2x1...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following

are for the United States? - China’s power and influence

Response Percent Weighted N N

\Very serious 38% 830 826
ISomewhat serious 40% 890 896
Not too serious 14% 316 314
Not at all serious 3% 59 58
Not sure 5% 113 114

Q2x2...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following

are for the United States? - Russia’s power and influence

Response Percent Weighted N N

Very serious 38% 841 837
Somewhat serious 36% 803 810
Not too serious 16% 343 342
Not at all serious 5% 114 111
Not sure 5% 108 108

Q2x3...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following

are for the United States? - Global climate change

Response Percent Weighted N N
\Very serious 46% 1,012 1,011
ISomewhat serious 24% 536 535
Not too serious 13% 291 292
Not at all serious 13% 280 279
Not sure 4% 89 91




Q2x4...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - The Islamic militant group known as ISIS

Response Percent Weighted N N

\Very serious 44% 973 969
Somewhat serious 37% 817 821
Not too serious 12% 268 267
Not at all serious 2% 52 50
Not sure 4% 98 101

Q2x5...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - Cyberattacks from other countries

Response Percent Weighted N N
Very serious 46% 1,023 1,026
Somewhat serious 38% 835 838
Not too serious 10% 213 206
Not at all serious 2% 41 41
Not sure 4% 96 97

Q2x6...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - North Korea’s nuclear program

Response Percent Weighted N N
Very serious 44% 980 978
ISomewhat serious 36% 785 789
Not too serious 12% 268 264
Not at all serious 3% 71 71
Not sure 5% 104 106

Q2x7...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - Iran’s nuclear program

Response Percent Weighted N N

\Very serious 41% 897 894
ISomewhat serious 40% 885 892
Not too serious 1% 251 246
Not at all serious 3% 66 67

Not sure 5% 108 109




Q2x8...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - Foreign interference in U.S. elections

Response Percent Weighted N N

\Very serious 43% 957 960
Somewhat serious 27% 606 608
Not too serious 16% 353 348
Not at all serious 8% 177 176
Not sure 5% 115 116

Q2x9...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the following
are for the United States? - Destabilization of Central and South America

Response Percent Weighted N N

Very serious 22% 481 474
Somewhat serious 1% 903 907
Not too serious 22% 477 477
Not at all serious 5% 101 101
Not sure 1% 246 249

Q2x10...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the
following are for the United States? - Economic uncertainty in Europe caused by Brexit

Response Percent Weighted N N

Very serious 17% 375 370
ISomewhat serious 37% 817 821
Not too serious 27% 587 587
Not at all serious 7% 161 160
Not sure 12% 268 270

Q2x11...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the
following are for the United States? - The rise of white supremacist groups

Response Percent Weighted N N

Very serious 45% 996 992
ISomewhat serious 24% 537 537
Not too serious 14% 313 316
Not at all serious 12% 255 255
Not sure 5% 106 108




Q2x12...Below are some possible international concerns. How serious of a threat do you think each of the
following are for the United States? - Economic recession as a result of trade conflicts with other countries

Response Percent Weighted N N

\Very serious 39% 860 859
Somewhat serious 35% 779 779
Not too serious 15% 324 325
Not at all serious 6% 121 121
Not sure 6% 124 124

Q3A...Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 50% of their
electricity from renewable sources, like wind and solar, by the year 20307 [A-B-C-D random split sample]

Response Percent Weighted N N

Strongly support 46% 252 253
Somewhat support 33% 180 183
Somewhat oppose 7% 39 40
Strongly oppose 5% 25 25
Not sure 9% 48 47

Q3B...Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their
electricity from renewable sources, like wind and solar, by the year 20307 [A-B-C-D random split sample]

Response Percent Weighted N N

Strongly support 30% 156 159
ISomewhat support 42% 222 222
ISomewhat oppose 9% 47 47
Strongly oppose 9% 47 46
Not sure 10% 54 54

Q3C...Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 50% of their
electricity from renewable sources, like wind and solar, by the year 20507 [A-B-C-D random split sample]

Response Percent Weighted N N
Strongly support 47% 267 262
ISomewhat support 32% 184 185
ISomewhat oppose 5% 29 29
Strongly oppose 6% 32 31
Not sure 10% 56 59




Q3D...Do you support or oppose requiring electric utility companies in the United States to generate 100% of their
electricity from renewable sources, like wind and solar, by the year 20507 [A-B-C-D random split sample]

Response Percent Weighted N N

Strongly support 35% 201 196
Somewhat support 36% 204 206
Somewhat oppose 1% 63 62
Strongly oppose 7% 42 43
Not sure 1% 61 59

Q4x1...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - U.S. economy

Response Percent Weighted N N

\Very positive impact 27% 591 588
ISomewhat positive impact 34% 749 753
Somewhat negative impact 1% 247 244
\Very negative impact 8% 174 174
No impact either way 5% 121 122
Not sure 15% 326 327

Q4x2...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - The U.S. unemployment rate

Response Percent Weighted N N

\Very positive impact 17% 382 373
ISomewhat positive impact 29% 640 642
ISomewhat negative impact 14% 301 301
Very negative impact 9% 207 207
No impact either way 14% 311 315
Not sure 17% 366 370

Q4x3...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - Wages for American workers

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 18% 391 379
ISomewhat positive impact 28% 625 632
ISomewhat negative impact 13% 281 280
Very negative impact 9% 191 189
No impact either way 14% 317 318
Not sure 18% 403 410




Q4x4...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - Electricity costs in the U.S.

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 31% 679 670
Somewhat positive impact 30% 657 661
ISomewhat negative impact 13% 294 291
\Very negative impact 1% 253 255
No impact either way 4% 84 88
Not sure 1% 240 243

Q4x5...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - Rural and farming communities in the U.S.

Response Percent Weighted N N

\Very positive impact 25% 553 545
ISomewhat positive impact 31% 690 701
ISomewhat negative impact 13% 289 286
\Very negative impact 8% 183 183
No impact either way 7% 151 152
Not sure 15% 342 341

Q4x6...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - Communities of color (such as African-American and Hispanic
communities) in the U.S.

Response Percent Weighted N N

Very positive impact 18% 395 384
ISomewhat positive impact 24% 520 520
ISomewhat negative impact 9% 197 199
Very negative impact 6% 133 132
No impact either way 24% 537 540
Not sure 19% 427 433

Q4x7...Let’s say the United States were to fully transition to 100% renewable energy sources, like wind and solar,
by the year 2050. Generally speaking, do you think it would have a positive or negative impact on each of the
following, or would it have no impact either way? - The U.S. environment

Response Percent Weighted N N
\Very positive impact 47% 1,048 1,043
ISomewhat positive impact 30% 671 673
ISomewhat negative impact 5% 119 119
\Very negative impact 3% 74 73
No impact either way 5% 117 120
Not sure 8% 178 180




Q5...Would you support the federal government using your tax dollars to help pay for the transition to 100%

renewable energy sources?

Response Percent Weighted N N
Yes 49% 1,082 1,075
No 28% 621 628
Not sure 23% 505 505

Q6...Generally speaking, which do you think is more likely to produce a greater number of good jobs in your
state?

Response Percent Weighted N N
Focusing more on increasing domestic production of fossil fuels such as oil and gas 24% 533 530
Focusing more on increasing domestic production of renewable energy such as wind and solar 53% 1,178 1,175
Not sure 22% 496 503

Q7x1...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Repairing old
roads and bridges

Response Percent Weighted N N
Very important 64% 1,405 1,417
ISomewhat important 28% 626 616
Not too important 3% 69 68
Not at all important 1% 14 13
Not sure 4% 93 94

use of renewable energy, such as wind and solar

Q7x2...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Expanding the

Response

Percent Weighted N N
Very important 51% 1,122 1,117
ISomewhat important 30% 671 675
Not too important 9% 202 203
Not at all important 4% 85 85
Not sure 6% 127 128




Q7x3...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Repairing and

modernizing America’s public school buildings

Response Percent Weighted N N
Very important 47% 1,030 1,030
Somewhat important 37% 821 822
Not too important 9% 197 198
Not at all important 2% 48 46
Not sure 5% 112 112
Q7x4...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Building new
power lines to transport renewable energy produced in the United States

Response Percent Weighted N N
Very important 43% 960 961
Somewhat important 38% 838 833
Not too important 8% 184 185
Not at all important 2% 54 53
Not sure 8% 171 176
Q7x5...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Building
infrastructure to withstand the effects of climate change

Response Percent Weighted N N
Very important 43% 949 946
ISomewhat important 33% 721 725
Not too important 12% 263 262
Not at all important 6% 129 129
Not sure 7% 145 146
Q7x6...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Building new
roads and highways

Response Percent Weighted N N
Very important 41% 903 909
ISomewhat important 38% 847 844
Not too important 13% 288 284
Not at all important 2% 4 4
Not sure 6% 130 130




Q7x7...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Expanding

public transportation, such as trains and buses

Response Percent Weighted N N
Very important 38% 846 842
Somewhat important 38% 848 849
Not too important 14% 298 300
Not at all important 4% 84 84
Not sure 6% 132 133
Q7x8...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Building new
pipelines to transport oil and gas produced in the United States

Response Percent Weighted N N
Very important 27% 588 586
Somewhat important 34% 760 763
Not too important 19% 420 419
Not at all important 10% 232 233
Not sure 9% 209 207
Q7x9...When it comes to investing in infrastructure, how important are the following objectives? - Expanding
broadband communications to rural communities

Response Percent Weighted N N
Very important 37% 826 821
ISomewhat important 43% 952 956
Not too important 10% 232 233
Not at all important 3% 62 60
Not sure 6% 137 138
Q8x1...Do you support or oppose each of the following policies? - Setting stronger pollution limits for business
and industry

Response Percent Weighted N N
Strongly support 47% 1,028 1,023
ISomewhat support 31% 679 689
ISomewhat oppose 10% 212 211
Strongly oppose 5% 106 103
Not sure 8% 183 182




Q8x2...Do you support or oppose each of the following policies? - Setting stronger fuel efficiency standards for
cars, trucks, and SUVs

Response Percent Weighted N N

Strongly support 39% 864 862
Somewhat support 36% 805 806
Somewhat oppose 10% 222 222
Strongly oppose 6% 127 126
Not sure 9% 191 192

Q8x3...Do you support or oppose each of the following policies? - Raising the federal minimum wage from $7.25
an hour to $15 an hour

Response Percent Weighted N N

Strongly support 38% 830 828
Somewhat support 24% 534 535
ISomewhat oppose 14% 318 316
Strongly oppose 17% 367 367
Not sure 7% 159 162

Q8x4...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring new infrastructure projects in the
United States to be built to withstand extreme weather, such as heavy rainfall and flooding, even if it costs
taxpayers more

Response Percent Weighted N N

Strongly support 35% 766 763
Somewhat support 40% 880 886
ISomewhat oppose 10% 213 210
Strongly oppose 5% 103 102
Not sure 1% 247 247

Q8x5...Do you support or oppose each of the following policies? - Creating a universal health care system in
America

Response Percent Weighted N N

Strongly support 38% 830 831
ISomewhat support 24% 532 528
Somewhat oppose 1% 239 238
Strongly oppose 18% 387 388

Not sure 10% 220 223




Q8x6...Do you support or oppose each of the following policies? - Enacting an annual wealth tax, which would tax
individuals 2% on their net worth over $50 million

Response Percent Weighted N N
Strongly support 50% 1,097 1,096
Somewhat support 22% 493 496
ISomewhat oppose 7% 160 160
Strongly oppose 1% 246 244
Not sure 10% 21 212

Q8x7...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring fossil fuel companies to pay a tax on
their carbon pollution

Response Percent Weighted N N

Strongly support 42% 930 930
Somewhat support 29% 644 647
Somewhat oppose 10% 219 221
Strongly oppose 8% 180 176
Not sure 1% 234 234

Q8x8...Do you support or oppose each of the following policies? - Providing a good-paying job to anyone who
wants one through a federal jobs guarantee

Response Percent Weighted N N

Strongly support 30% 661 654
ISomewhat support 31% 688 687
ISomewhat oppose 13% 285 289
Strongly oppose 13% 277 277
Not sure 13% 297 301

Q8x9...Do you support or oppose each of the following policies? - Ensuring protection of low-income and minority
communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and other environmental harm

Response Percent Weighted N N

Strongly support 34% 741 733
ISomewhat support 32% 709 715
ISomewhat oppose 12% 270 269
Strongly oppose 9% 201 202

Not sure 13% 287 289




Q8x10...Do you support or oppose each of the following policies? - Providing assistance to communities losing
jobs in the oil, gas, and coal industries

Response Percent Weighted N N

Strongly support 32% 708 704
Somewhat support 43% 942 951
Somewhat oppose 10% 227 226
Strongly oppose 4% 79 76
Not sure 1% 252 251

Q8x11...Do you support or oppose each of the following policies? - Requiring background checks for all firearms
purchases

Response Percent Weighted N N
Strongly support 69% 1,532 1,541
Somewhat support 18% 394 390
Somewhat oppose 4% 91 89
Strongly oppose 3% 72 69
Not sure 5% 119 119

Q8x12...Do you support or oppose each of the following policies? - Banning the sale of semi-automatic weapons,
such as the AR-15 or AK-47

Response Percent Weighted N N

Strongly support 54% 1,202 1,211
ISomewhat support 17% 378 369
ISomewhat oppose 9% 195 196
Strongly oppose 13% 282 280
Not sure 7% 150 152

Q9x1...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Setting stronger pollution limits
for business and industry

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 21% 458 454

| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 53% 1,180 1,185
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 237 237

| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 4% 85 84

| don’t really care about this issue 1% 247 248




Q9x2...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the

policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Setting stronger fuel efficiency
standards for cars, trucks, and SUVs

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 16% 355 355
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 54% 1,196 1,197
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 235 233
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 5% 100 99

| don’t really care about this issue 15% 321 324

Q9x3...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the

policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Raising the federal minimum
wage from $7.25 an hour to $15 an hour

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 19% 428 424
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 42% 922 924
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 15% 332 329
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 15% 329 331
| don’t really care about this issue 9% 198 200

Q9x4...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring new infrastructure

projects in the United States to be built to withstand extreme weather, such as heavy rainfall and flooding, even if
it costs taxpayers more

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 17% 375 369
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 55% 1,212 1,223
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 10% 220 219
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 4% 94 93

| don’t really care about this issue 14% 307 304

Q9x5...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the

policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Creating a universal health
care system in America

Response

Percent Weighted N N
| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy

22% 496 491
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 39% 868 873
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 13% 282 277
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 18% 392 393

| don’t really care about this issue 8% 169 174




Q9x6...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Enacting an annual wealth tax,
which would tax individuals 2% on their net worth over $50 million

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 24% 539 539
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 45% 986 991
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 9% 200 196
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 10% 223 221
| don’t really care about this issue 12% 260 261

Q9x7...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring fossil fuel companies
to pay a tax on their carbon pollution

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 19% 410 408
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 51% 1,124 1,126
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 239 243
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 7% 157 151

| don’t really care about this issue 13% 278 280

Q9x8...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Providing a good-paying job to
anyone who wants one through a federal jobs guarantee

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 15% 327 326
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 45% 989 984
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 13% 295 295
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 12% 263 262
| don’t really care about this issue 15% 334 341

Q9x9...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Ensuring protection of low-

income and minority communities that are most vulnerable to climate change, pollution, and other environmental
harm

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 15% 340 334

| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 47% 1,040 1,039
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 13% 279 281

| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 7% 157 156

| don't really care about this issue 18% 392 398




Q9x10...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Providing assistance to

communities losing jobs in the oil, gas, and coal industries

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 14% 307 307
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 56% 1,237 1,237
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 1% 247 249
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 3% 70 67

| don’t really care about this issue 16% 347 348

Q9x11...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Requiring background checks

for all firearms purchases

Response Percent Weighted N N
| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 41% 904 907
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 44% 966 967
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 7% 147 144
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 4% 80 78
| don’t really care about this issue 5% 111 12
Q9x12...Please indicate how likely you would be to support a candidate for political office who is in favor of the
policies listed below. If you don’t care about a specific issue or policy, just say so. - Banning the sale of semi-
automatic weapons, such as the AR-15 or AK-47

Response Percent Weighted N N

| would ONLY support a candidate who is in favor of this policy 33% 740 746
| would be more likely to support a candidate who is in favor of this policy 37% 822 819
| would be less likely to support a candidate who is in favor of this policy 10% 215 214
| would NEVER support a candidate who is in favor of this policy 12% 275 273
| don’t really care about this issue 7% 156 156
Q10...Do you support or oppose government action to address climate change?

Response Percent Weighted N N
Strongly support 42% 917 910
Somewhat support 28% 629 634
Somewhat oppose 10% 211 212
Strongly oppose 10% 211 211
Not sure 1% 240 241




Q11x1...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - U.S. economy

Response Percent Weighted N N

Large effect 24% 540 534
Some effect 35% 763 766
Just a little effect 15% 336 341
No real effect 18% 388 390
Not sure 8% 180 177

Q11x2...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - U.S. agriculture

Response Percent Weighted N N

Large effect 45% 986 984
Some effect 28% 610 612
Just a little effect 12% 260 262
No real effect 1% 232 231
Not sure 5% 120 119

Q11x8...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Americans’ health

Response Percent Weighted N N

Large effect 27% 585 577
Some effect 34% 760 767
Just a little effect 13% 297 301
No real effect 19% 415 416
Not sure 7% 150 147

Q11x4...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Extreme weather events in the United States

Response Percent Weighted N N
Large effect 50% 1,093 1,089
Some effect 22% 488 492
Just a little effect 10% 231 232
No real effect 13% 285 286
Not sure 5% 111 109




Q11x5...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - Your family’s health

Response Percent Weighted N N

Large effect 19% 424 418
Some effect 31% 691 694
Just a little effect 16% 348 352
No real effect 26% 565 566
Not sure 8% 179 178

Q11x6...Do you think that climate change is having a large effect, some effect, just a little effect, or no real effect
on the following? - National security

Response Percent Weighted N N

Large effect 16% 343 332
Some effect 23% 515 523
Just a little effect 16% 358 358
No real effect 33% 737 738
Not sure 12% 255 257

Q12...Below are two statements about how government action to address climate change will impact the
economy and jobs. Which comes closest to your view?

Response Percent Weighted N N
If the government takes action to address climate change, the private sector will be encouraged to innovate and transition
laway from fossil fuels to clean alternatives. In the process, the United States will expand its clean energy economy, create

) o . . . . ) ) ' 67% 1,488 1,486
high-paying jobs, and put itself in a stronger position to compete in a world economy that is rapidly moving to renewable

lenergy and zero-emission vehicles.

If the government takes action to address climate change, the private sector will be forced to comply with burdensome

regulations that will raise energy prices. In the process, the United States will suffer slower economic growth, lose good 33% 720 790

jobs in a variety of industries that depend on cheap fossil fuels, and sacrifice its competitive advantage as one of the
world’s leading producers of oil, gas, and coal.

Q13...Some have suggested infrastructure legislation should also include specific targets for reducing carbon
pollution and other greenhouse gases that contribute to climate change. Do you support or oppose the inclusion of
greenhouse gas reduction targets in infrastructure legislation?

Response Percent Weighted N N

Strongly support 29% 634 622
ISomewhat support 36% 788 796
ISomewhat oppose 9% 209 210
Strongly oppose 8% 167 168
Not sure 19% 411 412




Q14...When investments are made in existing infrastructure, including roads and bridges, sewers, and the electric
grid, how important is it that those investments are made to withstand the effects of climate change, even if it
costs taxpayers more?

Response Percent Weighted N N

Very important 36% 789 788
ISomewhat important 38% 841 842
Not too important 9% 203 202
Not at all important 5% 116 115
Not sure 12% 259 261

Q15x1...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - The federal government

|Response Percent Weighted N N
Much more 47% 1,029 1,028
ISomewhat more 24% 540 545
ISomewhat less 8% 171 168
Much less 8% 177 176
bout the same 13% 292 291

Q15x2...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your member of Congress

Response Percent Weighted N N

Much more 40% 893 891
ISomewhat more 29% 637 641
ISomewhat less 7% 163 162
Much less 7% 162 159
JAbout the same 16% 353 355

Q15x3...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Your state government

Response Percent Weighted N N

Much more 40% 887 882
ISomewhat more 30% 664 669
Somewhat less 7% 152 154
Much less 7% 151 150
JAbout the same 16% 354 353




Q15x4...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Nonprofit organizations

Response Percent Weighted N N
Much more 22% 487 479
ISomewhat more 34% 754 754
Somewhat less 8% 171 174
Much less 6% 124 124
bout the same 30% 672 677

Q15x5...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - The media

Response Percent Weighted N N

Much more 29% 631 630
ISomewhat more 28% 620 618
Somewhat less 10% 212 217
Much less 14% 307 305
JAbout the same 20% 437 438

Q15x6...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Health professionals, like doctors and nurses

Response Percent Weighted N N

Much more 22% 475 469
ISomewhat more 33% 718 717
Somewhat less 6% 141 142
Much less 5% 120 120
JAbout the same 34% 754 760

Q15x7...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Corporations

Response Percent Weighted N N
Much more 47% 1,035 1,030
ISomewhat more 27% 601 606
Somewhat less 6% 141 142
Much less 5% 113 112

JAbout the same 14% 319 318




Q15x8...Do you think each of the following should be doing more, less, or about the same as they are now on the
issue of climate change? - Citizens themselves

Response Percent Weighted N N
Much more 37% 810 809
ISomewhat more 37% 810 813
Somewhat less 6% 132 132
Much less 5% 103 101
bout the same 16% 353 353

Q16...When extreme weather events (such as hurricanes, floods, or heat waves) occur, when do you think is the
proper time for the news media to talk about how climate change impacts these events?

Response Percent Weighted N N
[The news media should talk about climate change as the event is occurring 49% 1,092 1,096
[The news media should wait about a day or two after the event 1% 236 235
[The news media should wait about a week after the event 7% 150 149
[The news media should wait about a month after the event 3% 64 61
IThe news media should wait longer than a month after the event 2% 48 47
IThe news media should never talk about climate change and its role in weather-related disasters and extreme weather 13% 298 298
levents

Not sure 14% 320 322

Q17...Do you yourself think it's acceptable or unacceptable for people in the United States to hold neo-Nazi or
white supremacist views?

Response Percent Weighted N N
[Acceptable 13% 282 275
Unacceptable 87% 1,914 1,920

Q18...Do you think that Neo-Nazi or white supremacist groups pose an immediate threat to the United States, or
not?

Response Percent Weighted N N
No 32% 713 709
Yes 68% 1,482 1,485




Q19...Do you personally know anyone who you would consider to be a Neo-Nazi or white supremacist ?

Response Percent Weighted N N

Yes 6% 134 128
No 85% 1,869 1,871
Not sure 9% 195 199

Q20...Do you think President Trump’s decisions and behavior as president have encouraged white supremacist
groups, discouraged white supremacist groups, or do you think his decisions and behavior haven’t had an impact
either way on white supremacist groups?

Response Percent Weighted N N

Encouraged a lot 41% 901 898
Encouraged a little 17% 383 384
Discouraged a little 4% 87 88
Discouraged a lot 7% 147 142
No impact either way 31% 679 684

Q21...When it comes to race relations in the United States, would you say things are better, about the same, or
are worse than they were a year ago?

Response Percent Weighted N N
Better 9% 203 200
JAbout the same 41% 896 900
[Worse 50% 1,095 1,095

Sample Statistics

Var1 Freq
IAge18-34 25.1%
IAge35-54 33%
IAge55+ 41.9%
Gender-Female 53%
Gender-Male 47%
Race-Black 13.3%
Race-Other 41%
Race-White 82.6%
Education-Advanced 13.5%)
Education-Bachelors 23.7%
Education-LessThanBachelors 62.9%
party-ID: Democrat 46.8%
party-1D: Independent 13.3%
party-ID: Republican 39.9%
Hispanic-No 90.3%
Hispanic-Yes 9.7%
Region-Midwest 23%
Region-Northeast 17.8%
Region-South 37.3%
Region-West 21.9%
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National Poll Results

Methodology

Poll number: pr1922

Interview Dates: August 20-22, 2019

Sample Population: 2208 registered voters in the United States.

Sample Selection: Scientific online poll - stratified sample of panel respondents.

Weighting Parameters: The sample was weighted based on the U.S. Census Bureau’s Voting and Registration Supplement to the Current Population Survey for
registered voters in the United States based on age, gender, race, educational attainment, census region, and Hispanic ethnicity.

Figures may or may not sum to 100% and this is due to the effects of rounding and weighting. The standard deviation of the weights was: 0.1774743. The maximum weight
was: 1.7742533. The minimum weight was: 0.4336866. 95% of the weights were between 0.5456033, 1.5345824. For cross tabulations, each reported N-size is the
weighted N-size. Each stratum’s N-size may or may not add up to the total N-size for any one specific question, this is due to the effects of rounding and weighting.

Margin of Error: The 95% credibility interval for this survey is +/- 2.1%, which includes the square root of the design effect (DEFT): 1.0156194.

approve...Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

idvars Strongly approve Somewhat approve Somewhat disapprove Strongly disapprove Not sure Weighted N
Adults-All 23% 18% 1% 45% 3% 2208
party-ID: Democrat 4% 6% 1% 77% 1% 1033
party-ID: Independent 1% 19% 16% 43% 12% 293
party-ID: Republican 49% 33% 9% 8% 2% 882

rdwt...Generally speaking, would you say that things in this country are headed in the right direction or would you
say that things are headed off on the wrong track?

idvars Right direction Wrong track Not sure Weighted N
Adults-All 35% 59% 6% 2208
party-ID: Democrat 10% 84% 6% 1033
party-ID: Independent 23% 65% 12% 293
party-ID: Republican 68% 28% 5% 882

worried...How worried are you about climate change?
idvars Very worried Somewhat worried Not too worried Not at all worried Weighted N

Adults-All 35% 34% 20% 12% 2208
party-ID: Democrat 54% 35% 8% 3% 1033
party-ID: Independent 30% 40% 17% 13% 293
party-ID: Republican 13% 31% 34% 22% 882



VoteToplssue: Abortion...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Abortion

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 94% 6% 2208
party-ID: Democrat 95% 5% 1033
party-ID: Independent 94% 6% 293
party-ID: Republican 93% 7% 882

VoteToplssue: Climate change...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Climate change

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 83% 17% 2208
party-ID: Democrat 72% 28% 1033
party-ID: Independent 84% 16% 293
party-ID: Republican 95% 5% 882

VoteToplssue: Education...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Education

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 91% 9% 2208
party-ID: Democrat 89% 1% 1033
party-ID: Independent 87% 13% 293
party-ID: Republican 94% 6% 882

VoteToplssue: Federal taxes and spending...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - Federal taxes and spending

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 89% 1% 2208
party-ID: Democrat 93% 7% 1033
party-ID: Independent 87% 13% 293
party-ID: Republican 84% 16% 882

VoteToplssue: Foreign policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your

vote? Please select two issues. - Foreign policy

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 96% 4% 2208
party-ID: Democrat 96% 4% 1033
party-ID: Independent 95% 5% 293
party-ID: Republican 96% 4% 882



VoteToplssue: Gun policy...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Gun policy

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 82% 18% 2208
party-ID: Democrat 76% 24% 1033
party-ID: Independent 82% 18% 293
party-ID: Republican 89% 1% 882

VoteToplssue: Health care...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Health care

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 67% 33% 2208
party-ID: Democrat 60% 40% 1033
party-ID: Independent 63% 37% 293
party-ID: Republican 76% 24% 882

VoteToplssue: Immigration...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Immigration

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 76% 24% 2208
party-ID: Democrat 87% 13% 1033
party-ID: Independent 84% 16% 293
party-ID: Republican 60% 40% 882

VoteToplssue: Opioid epidemic...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Opioid epidemic

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 97% 3% 2208
party-ID: Democrat 99% 1% 1033
party-ID: Independent 95% 5% 293

party-ID: Republican 97% 3% 882



VoteToplssue: Social Security...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Social Security

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 82% 18% 2208
party-ID: Democrat 80% 20% 1033
party-ID: Independent 81% 19% 293
party-ID: Republican 84% 16% 882

VoteToplssue: Terrorism...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President in
November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - Terrorism

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 90% 10% 2208
party-1D: Democrat 94% 6% 1033
party-ID: Independent 88% 12% 293
party-ID: Republican 86% 14% 882

VoteToplssue: The economy and jobs...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - The economy and jobs

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 74% 26% 2208
party-ID: Democrat 81% 19% 1033
party-ID: Independent 73% 27% 293
party-ID: Republican 66% 34% 882

VoteToplssue: The Supreme Court...Below are some issues that may factor into deciding your vote for President
in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most important to your
vote? Please select two issues. - The Supreme Court

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 96% 4% 2208
party-ID: Democrat 96% 4% 1033
party-ID: Independent 98% 2% 293

party-ID: Republican 95% 5% 882



VoteToplssue: Trump’s record as president...Below are some issues that may factor into deciding your vote for
President in November 2020. In making your decision about who to vote for, which two issues are the most
important to your vote? Please select two issues. - Trump’s record as president

idvars Not selected Selected Weighted N
Adults-All 84% 16% 2208
party-ID: Democrat 81% 19% 1033
party-ID: Independent 91% 9% 293

party-ID: Republican 85% 15% 882





